

51
12

Библиотека

ГБУ РБ
БиблиотекаГРУД
Г. Москва

Выставки

«Время колокольчиков» в музее Островского

Детский орден милосердия, созданный в нашей стране в 1989 году, призван помогать детям-инвалидам. По словам его руководителя Г. В. Никаноровой, для них организуются лагеря отдыха, где слепых ребят обучают азбуке Брайля, слепоглухих — дактиль-азбуке... Кроме этого, Детский орден милосердия постоянно организует выставки творчества детей-инвалидов, на которых экспонируются живопись, графика, декоративно-прикладное искусство, различные бытовые изделия. Все это выполнено больными детьми, и можно только поразиться выдержке, мужеству и терпению, позволившим этим ребятам овладеть тонким и сложным мастерством.

Очередная выставка Детского ордена милосердия недавно открылась в Государственном музее — гу-

манитарном центре «Преодоление» имени Н. А. Островского. На выставке представлены работы детей-инвалидов из различных регионов страны. В Белгороде, например, есть школа-интернат для глухих детей. Там изготавливают вещи просто поразительные. Это резные ларцы, совершенно необыкновенные механические игрушки и многое другое.

На выставке также представлены: вышивка, вязаные вещи, резьба по дереву, различные аппликации и панно, икебана, живопись, графика и многое другое. Называется она — «Время колокольчиков». Ее хорошо посетить хотя бы для того, чтобы убедиться: даже в наше очень неблагодарное время находятся примеры бескорыстия и доброты. А значит мы — пока еще живы...

Дмитрий САРАНСКИЙ

